
 

 

 

Multiplikation und Division - Umkehraufgabe 
  
                 

   

                 

 

                 

 

               

                 

 

 

 

 

 

 

  

 

                Wechselt euch ab.   

Wie viele Fünfer passen in 15? 

Es passen 3 Fünfer in die 15. 

15 geteilt durch 5 gleich 3. 

Das andere Kind nennt eine  

passende Mal-Aufgabe und  

eine passende Geteilt-Aufgabe. 

Ein Kind legt mit dem Malwinkel  

am Punktefeld ein Punktebild. 

Ich sehe 3 Fünfer. 

3 mal 5 gleich 15. 
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